

## ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

οι εκδηλώσεις του σχολείου μας για την επέτειο της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 1940 έχουν ως εξής:

- Την **Παρασκευή 25<sup>η</sup> Οκτωβρίου** οι μαθητές/τριες της Γ΄ και Δ΄ τάξης θα παρουσιάσουν στην αίθουσα εκδηλώσεων τη σχολική τους εορτή. Η παρουσία σας θα δώσει μεγάλη χαρά στα παιδιά, αλλά και στους εκπαιδευτικούς. Οι μαθητές/τριες θα προσέλθουν στις **8.15 π.μ.** και θα αποχωρήσουν στις **9.40 π.μ.** (Θα έχουν ειδοποιηθεί ταξί και λεωφορεία για τους μεταφερόμενους μαθητές/τριες). **Το ολόημερο δε θα λειτουργήσει.**
- Τη **Δευτέρα 28<sup>η</sup> Οκτωβρίου** οι μαθητές/τριες θα προσέλθουν στο σχολείο στις **8.15 π.μ.** προκειμένου οι εκπαιδευτικοί να φορέσουν στα παιδιά τις γραβάτες και τα φουλάρια, που ο Σύλλογος Γονέων μας έχει παραχωρήσει ευγενικά, για να έχει το σχολείο ομοιόμορφη εμφάνιση. Στις **9.00 π.μ.** οι μαθητές/τριες με τις/τους εκπαιδευτικούς τους θα αναχωρήσουν για την εκκλησία για να παρακολουθήσουν τη Θεία Λειτουργία. Στις **9.45 π.μ.** θα τελεστεί στο Ηρώο έξω από την εκκλησία η επιμνημόσυνη δέηση και θα εκφωνηθεί ο πανηγυρικός της ημέρας από τη δασκάλα της Γ΄τάξης κ. Βλάχου Βασιλική, ενώ θα ακολουθήσει κατάθεση στεφάνων από τους θεσμικούς φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης. Στις **10.15 π.μ.** θα ξεκινήσει η παρέλαση από το Κοιμητήριο προς την πλατεία και στη συνέχεια οι μαθητές/τριες θα επιστρέψουν στο προαύλιο της εκκλησίας όπου θα τερματιστεί η παρέλαση. Στις **10.45 π.μ.** οι μαθητές/τριες της Β΄, Γ΄, Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης θα χορέψουν στο προαύλιο της εκκλησίας ελληνικούς παραδοσιακούς χορούς.
- Λήξη των εκδηλώσεων περίπου στις **11.15 π.μ.** (Θα έχουν ειδοποιηθεί ταξί και λεωφορεία για τους μεταφερόμενους μαθητές/τριες).

**ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ:** Τα αγόρια θα φορούν άσπρο πουκάμισο (υποχρεωτικά, γιατί θα προστεθεί γραβάτα), μπλε παντελόνι και μαύρα παπούτσια. Τα κορίτσια άσπρο πουκάμισο ή μπλούζα, μπλέ φούστα, άσπρο καλσόν και μαύρα παπούτσια.

**ΘΕΡΜΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ:** Τη συγκεκριμένη ημέρα να μη σταθμεύσετε τα αυτοκίνητά σας κατά μήκος του δρόμου που θα πραγματοποιηθεί η παρέλαση, για την απρόσκοπτη διεξαγωγή της.

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ:** Τα φουλάρια και οι γραβάτες θα επιστραφούν στους εκπαιδευτικούς της τάξης την Τρίτη 29/10.

Από τη Διεύθυνση